



Carta de menús Búlali, Café Y Repostería Artesanal

https://carta.menu San Rafael, 10203 Costa Rica, San Jose, Spain https://www.bulaliartesanal.com/

Un **extenso <u>menú de</u> Búlali, Café Y Repostería Artesanal** de San Jose con todos los 7 comidas y bebidas lo encontrarás aquí en la lista. Para <u>ofertas estacionales o semanales</u> por favor contacta por teléfono o a través de los datos de contacto en el sitio web con el dueño. Lo que no le gusta a <u>Julia L</u> de Búlali, Café Y Repostería Artesanal:

Ha bajado mucho la calidad de la comida. Nos sirvieron el desayuno frío y lo peor, el café también vino frío a la mesa. La atención lenta y despreocupada. Lástima, era una buena opción. De hecho a las 10 am que siempre costaba hallar una mesa desocupada, hoy día esta desocupado. Leer más. La extensa diversidad de especialidades de café y té hace que una visita a Búlali, Café Y Repostería Artesanal sea aún más valiosa, no solo tendrás una atractiva vista de los deliciosos arreglos de menús, sino que también aquí se te ofrecerá una bonita vista de algunos de los locales **destacados**.

Carta de menús Búlali, Café Y Repostería Ai

Sopas

SOPA DE TOMATE

Toast

TOSTADA FRANCESA

A la carte

TARTA

Postres

HELADO DE VAINILLA

Bebidas calientes

ΤÉ

Café

CAFÉ

Restaurant Category

INGLÉS

Indio

CHICKEN CURRY

POLLO AL CURRY

Ingredientes utilizados

CHOCOLATE

POLLO

QUINUA

Este tipo de platos se sirven

HELADO

SOPA

TOSTADAS

Carta de menús Búlali, Café Y Repostería Ai

Búlali, Café Y Repostería Artesanal

San Rafael, 10203 Costa Rica, San Jose, Spain Horario de apertura: Viernes 07:30-07:00 Sábado 07:30-07:00 Domingo 07:30-07:00 Lunes 07:30-07:00 Martes 07:30-07:00 Miércoles 07:30-07:00 Jueves 07:30-07:00

Hecho con <u>carta.menu</u>